HHCTPYKIIUA 34 MOHTAK H EKCIVIOATALIUA

H3AEJIUE: Cmouka memanna 3a TV, LED, LCD unu PLAZMA menesu3sop.
C peryimpaHe Ha BI'bJa 0 BepTHKAIA +/- 15°.

TTS-P213N

MOJIEJI:

CHHEIIU®UKAILIUU :

1. TEI'JIO HA CTOMKATA:

TV, LED, LCD unu PLAZMA MoHUTOp C AMaroHai:
[TokpuBanun VESA ctangapTu 3a 3axBar:

2
3
4. MakcumaineH ToBap:
5

. MuHuManHa JUCTAHIUS OT CTEHATA:

HACTOA

3.0 k.

1o 50 kr.
T70MM

55 go 100 “ (ua4a)
1o 600 x 400 mMm

ATA HHCTPYKIIHA E CAMO IIPUMEPHA ThH KATO, MOHTAXA 3ABHCH OT

MATEPHAJIA OT KOUTO E H3PABOTEHA CTEHATA H H3/TEJIHETO KOETO IIE CE 3AKPEIIBA.

BHocuTtesiT He HOCH OTTOBOPHOCT 32 MOBPEAU UJIM HAPAHSABAHUS MPUYUHEHH OT U3/1eJIHETO B
cJle/ICTBHE OT HeMpPaBUJIeH MOHTA:K, IPeTOBApPBaHe U HEeNPABUJIHA YNIOTpe0a Ha U3/1eJINeTO.
BkiiloueHaTa OKOMIJIEKTOBKA 32 MOHTAK € MPUMEPHA U € MOAXOASIIA CaMO0 32 HAKOU BU/I0BE CTEHM.
AKO He cTe CUTYPHH B HAJIeKTHOCTTA HA 3aKpeNnBallMTe eJIeMEHTH CIPSIMO MaTepuajia Ha CTeHaTa Ha
KOSITO 111 Ce 3aKpenBa CTOMKATA ce KOHCYJITHPAITe CbC CHENUATNCT U CU OCUTYpeTe MOAXOASIINTE 32

1eJITA MaTepUAJIH U NPOOMBHA TeXHUKA.

OKOMIIVIEKTOBKA:
Homep | Onucanue / KapTHHKA Cnenuduxanus KosaunyectBo
J
1 §2= B > =-=<—<= IInanka 3a cTeHa x 1
W

2 = Pamo X2
3 % 3aKIII0YBaIla IIaHKa x1
A 3 BUHT M 6.3x40 MM x6
B L cag) JTIOBEJI - M10 X6
C —

{=ﬁ@ bontr M8 x 16 Mm x 4
b - @ A)Boar M6 x 20 mm <4

b)bonr M8 x 28 Mm
E © ILIABA 08 wu x 4
F‘\\\I\ o ,
F Q) LIAVIBA @ 6 x 16 MM x 4
G @ A)IlnactmacoBa /[ucTaHIIMOHHA BTYJIKa Q6 MM 4
b)IlnactmacoBa J[ucranuroHnHa BTylka U8 MM X
H @ Husemmp x1
3atesexka:

le/l MOHTA’Ka Ha IVIAaHKaTa KbM TeJIE€BU30pa Bu u3nogsBaiiTe caMo nmoaxoasiniuTe pPasMepu OT NMO3UIUU DuG




HHCTAJIALIHUA:

1.3nos3BaiiTe HUBEIHpPA OT
koMmiuiekTa (mo3.H) 3a na noapaBauTE
cToMKaTa 1o xopuzoHTana. Crna3paiite
yKa3aHUTE TOpHA U JI0JIHA YacT Ha

Ot6enexere u [Ipobuiite mecT oTBOpa
C TMOAXOISIIIOTO 32 IEJITa CBPEIIIO U
npoOUBEH MHCTPYMEHT.

[TbxHETE B HANPAaBEHHUTE AYIIKH
m1acTMacoBure grooenu (mo3.B) ot
KOMIUIEKTA WM JPYTH TTOAXOISIIIN
TaKWBa, CIOXKETE IJIaHKAaTa JI0 CTeHaTa
u (pUKcupaiTe croiikara ¢ 60ITOBETE
(mo3.A)

2. @ukcupaiiTe JBETE paMeHa KbM TEJIEBU30pa C G
noaxoaamuTe 3a 1enara 6onarose nosunuu (C) uau (D). . [ g_
Cnopen n3dpanuTe BUHTOBE U3MO3BaiTe maiiou (E) numm L CD =
(F). Axo nma HyX/1a U3MOA3BANTE MJIACTMACOBUTE [
JUCTAaHLIUOHHU BTYNKH (1103.G) ¢
B xomruiekTa ca BKITFOUEHH HSKOJIKO THTIA OOJITOBE U BTYJIKH
3a MOHTaX Ha IJIAHKUTE KbM TEJIEBU30pA.

Mozs, yBepeTe ce U U3MOI3BaiTe caMo MOIXOASIIUTE . 9
BTYJIKH U OOJITOBE MOAXOISIIH 32 BAIIHS TEICBU30P.

) 0 =0
Buumanue!: M31m0/13BaHeTO HA HENPABUJIHHUTE BTYJIKH U L

00JTOBE MOsKe 1a nmospeau Banmsa Tteaesusop!

®

BaumarenHo cnycHeTe cTOMKaTa 1 HAMECTETE paMEHaTa Taka 4e, Ja Ce 3aKIovar (3aKpensiT) HaJexKIHO
KBbM CTEHHATa IUIaHKa U IIpoMylieTe puKcupaiara muHa (3).

|

0000000000000

0000000000000

lfI:I:DC:DC:D
U

lﬂ:::::C::C::

ApTtukyn:Ctonka

Mpounseoaguten : JSS. Co Ltd
Mpousxon:Kurtan

BHocuten:Posin EnektpoHunkc O0[
Ten:02/9746006

F'pap Codms, oyn."Angpen Jianyes™9
BynctaTt:831099981
www.thunder.bg




